
 

 

 

7 ΜΗΝΕΣ – 7 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ – 

7 ΤΑΞΙΔΙΑ 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2015-ΜΑΪΟΣ 2016 

 

βιβλιοπαρουσιάσεις, εικαστικά, 

θεατρικές παραστάσεις,  

μουσικά δρώμενα, εργαστήρια 

για παιδιά

 

 

 

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΙΣ ΧΩΡΕΣ 

  

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΝΟΥΣ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ 

 

Σάββατο 19 Μαρτίου 2016 

 

Οι εκδηλώσεις του φεστιβάλ BOOKPOINTS – ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ, για 

το παιδικό βιβλίο και τους αναγνώστες του, συνεχίζονται τον Μάρτιο στα 

δημιουργικά βιβλιοπωλεία Νους και γνώση (κατάστημα Νικ. Πλαστήρα 9, 

Χαριλάου) και μας ταξιδεύουν στις χώρες! 

 

Συνεπιβάτες μας μια ταξιδιάρικη σκακιέρα αλλιώτικη από τις άλλες και μια 

κούκλα που γυρίζει τον κόσμο σ’ ένα ταξίδι γεμάτο περιπέτειες και απρόοπτα. 

Όλα αυτά με τους ήχους από μουσικές του κόσμου και παιδικές φωνές! 

 

Σας περιμένουμε το Σάββατο 19 Μαρτίου για ένα μαγικό ταξίδι στoν κόσμο 

όπου όλα τα παιδιά είναι ίσα, χαμογελούν, παίζουν, φαντάζονται και 

τραγουδούν…  «αν όλα τα παιδιά της γης πιαναν γερά τα χέρια, κορίτσια 

αγόρια στη σειρά και στήνανε χορό, ο κύκλος θα γινότανε πολύ μεγάλος κι 

ολόκληρη τη γη μας θα αγκάλιαζε θαρρώ». 

 

 

Πρόγραμμα εκδηλώσεων 

 

11.00 π.μ. «Όλοι μαζί ένας κόσμος»  

Μουσικοθεατρική εκδήλωση με την ομάδα «Μουσικές Αφηγήσεις» βασισμένη 

στο ομώνυμο βιβλίο των Catherine & Laurence Anhott  (εκδόσεις 

Παπαδόπουλος). 

Τα παιδιά θα ταξιδέψουν σε διάφορες χώρες μέσα από μελωδίες του κόσμου 

και θα ανακαλύψουν τις δυνατότητες του σώματος και της φωνής τους! 

Στο τέρμα αυτού του ταξιδιού θα έχουν γνωρίσει μακρινούς πολιτισμούς και 

θα έχουν έρθει σε επαφή με τις έννοιες της φιλίας, της ομαδικότητας και του 

σεβασμού στη διαφορετικότητα. 

http://pigolampides.gr/locations/nous-kai-gnosi/


 

Για παιδιά ηλικίας 3-6 ετών.  

Είσοδος ελεύθερη 

 

17.00 μ.μ.  «Βέρα, η Μαγική Σκακιέρα και το ταξίδι  στις 6 Ηπείρους» 

Διαδραστική αφήγηση του ομώνυμου βιβλίου των Ηλία Μάστορα, Γεωργία & 

Σοφία Καρασσαβίδου με τον εκπαιδευτή σκακιού Ηλία Μάστορα. 

Τι κοινό έχει ένα μικρό πάντα με μια σκακιέρα; Για πού το έβαλαν και τι 

θέλουν άραγε να προλάβουν; Ινδιάνοι, ελέφαντες, μια σοφή δασκάλα, μια 

γοργόνα,  ένα γκρουπ ταξιδιώτες και ιπτάμενοι μονόκεροι θα μας ταξιδέψουν 

στον απίθανο κόσμο του σκακιού! 

Τα παιδιά ταξιδεύουν στις 6 ηπείρους, φτιάχνουν ένα μεγάλο puzzle και 

έρχονται σε επαφή με το σκάκι με τη βοήθεια μεγάλων επιδαπέδιων 

κομματιών.   

Ένα παραμύθι για μικρούς και μεγάλους & κυρίως γι’ αυτούς που δεν θέλουν 

να βλέπουν  τα πράγματα άσπρα και μαύρα αλλά πολύχρωμα! 

 

Για παιδιά ηλικίας 7-11 ετών.  

Είσοδος ελεύθερη 

 

19.00 μ.μ. «Η Κούκλα που ταξίδευε στον κόσμο»  

Παρουσίαση του ομώνυμου βιβλίου της Αλεξάνδρας Μητσιάλη με τη 

συγγραφέα (εκδόσεις Παπαδόπουλος). 

Μια κούκλα ταξιδεύει στον κόσμο, από χώρα σε χώρα, από αγκαλιά σε 

αγκαλιά. Είναι μια κούκλα διαφορετική από τις άλλες. Μήπως είναι τα μάτια 

της που δεν μπορείς να πεις τι χρώμα ακριβώς έχουν ή μήπως το στόμα της 

που μισανοίγει σαν να θέλει να σου πει μυστικά; 

Τα παιδιά θα ακούσουν την ιστορία της και θα ταξιδέψουν μαζί της στον 

κόσμο.  

 

Για παιδιά ηλικίας 5-8 ετών.  

Είσοδος ελεύθερη 

 

 

Οι εκδηλώσεις θα διαρκέσουν περίπου μία ώρα! 

 

Εκτός όμως από τους αναγνώστες, στο φεστιβάλ αυτό θα ταξιδέψουν 

και τα ίδια τα βιβλία!  

Την ημέρα των εκδηλώσεων το βιβλιοπωλείο ΝΟΥΣ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ θα 

συγκεντρώνει παιδικά βιβλία που μπορούν να προσφέρουν οι επισκέπτες (είτε 

αγοράζοντάς τα από το βιβλιοπωλείο είτε φέρνοντάς τα από το σπίτι τους) τα 

οποία θα χαρίσει στη βιβλιοθήκη του 2ο Δημοτικού Σχολείου Πυλαίας  και στη 

βιβλιοθήκη του 79ο Δημοτικού Σχολείου Χαριλάου ώστε να τα χαρούν και 

άλλοι μικροί αναγνώστες. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής 

επικοινωνήστε με τα δημιουργικά βιβλιοπωλεία ΝΟΥΣ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ 



Ν. Πλαστήρα 9, Χαριλάου, τηλ.: 2310 907422 

Μ.Αλεξάνδρου 23, Πυλαία, τηλ.: 2310 334874 

E-mail: nousgnosi@gmail.com 

FaceBook: ΝΟΥΣ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ  

 

Τα BOOKPOINTS που θα περιμένουν κάθε μήνα τους φίλους του παιδικού 

βιβλίου για να τους ταξιδέψουν είναι: 

 

 • Οκτώβριος 2015 «Ταξίδι στην ελπίδα» 

Books and Toys  (25ης Μαρτίου 93, Εύοσμος) 

• Νοέμβριος 2015 «Ταξίδι στα σύννεφα» 

Χαρτί και Καλαμάρι (Αναλήψεως 47, στο ύψος της Δελφών) 

• Ιανουάριος 2016 «Ταξίδι στο κέντρο της Γης» 

Πράσινο σύννεφο (Πασαλίδη 21, Καλαμαριά) 

• Φεβρουάριος 2016 «Ταξίδι στα συναισθήματα» 

Ονειροπαγίδα  (Βασ. Γεωργίου 33, Ωραιόκαστρο) 

 • Μάρτιος 2016 «Ταξίδι στις χώρες»   

Νους και γνώση  (Νικ. Πλαστήρα 9 Χαριλάου) 

 • Απρίλιος 2016 «Ταξίδι με καράβια»  

Παραμυθούπολη (Καβάφη 12, Ευκαρπία) 

 • Μάιος 2016  «Ταξίδι στις νότες»    

Κάτι γίνεται  (Γεωργίου Παπανδρέου 27) 

 

 

Ακολουθήστε τα BOOKPOINTS στο ταξίδι τους κάνοντας κλικ εδώ! 

 

Αν θέλετε να μάθετε πρώτοι τα νέα των BOOKPOINTS γραφτείτε στο 

newsletter μας στέλνοντας e-mail στο bookpointsevents@gmail.com 

 

Ενημερωθείτε για το πρόγραμμα των εκδηλώσεων στις Πυγολαμπίδες 

στο κλουβί _ Οδηγό Εκδηλώσεων για τα παιδιά και την οικογένεια στη 

Θεσσαλονίκη 

 

 

ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  
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